MPOrPAMMA
MOJIbK/IOPHAH MACTEPCKAA
1 VIOHA - 21 MHOHA

[IETN6-9 NET

[Mporpamma AHs:
I \/T DO
BcTpeua aeTelt ¢ Aarepem «XopoLuuni rocTb BCErAa BOBpEMS».

— Y TpeHHAs TaHUeBaAbHaA padMUHKa «Mbl HOXKKamMK noTonaemy,
pacneBka «[ oAroceHay.

— lMorpyxeHune B «ktMyApOCTb» HOBOIrO AHS Ha MPUMEPE PYCCKUX
HapOAHbIX MOCAOBULI,

— MacTep-kAacc No AeKOpPaTUBHO-MPUKAAAHOMY UCKYCCTBY

«C pemecAoM He nponaaellby (TPAaAMLIMOHHAsA KykAa: «KMoM MaAeHbKUM
TeaTp»/TPaAMLMOHHAs pOCMNMUCb/AEMNKa U3 COAEHOro TecTa U T.A.).

— MDOoAbKAOPHbIN aHCaMbBAb «BcAk CBOMM FOAOCOM CKaxkeTcay.
BTOPOW 3ABTPAK «/\erkuit nepekyc — 6€3yCAOBHbIN MNAIOCY

— ApT-Tepanus «XKap-ntuua»/ KusonucHas kaaamrpadpusa «llpopok
Haym, HacTaBb Ha ym».

— lNMoaABUXKHbBIE UTPbl HA CBEXEM BO3AYXe «30AOTble BOPOTaY.

OBEA, «CoAHLe Ha eAU, a Mbl eLLEe HE eAUY.

K A @l

— [poryaka «['lo yAaMue nponTn — yma Aa 3A0pOBbsi HAMTM» (MPOryAka
Ha CBEXEM BO3AYXE, MHTEPaKTUBHbIE MPOrpamMmbl).

— OTAbIX «4TObbBI AyYLlIEe LLAO AEAO — MYCTb OTAbBIXaIOT FOAOBA U
TeAo» (AeTCKMM KMHoTeaTp/urpoTteka/opopmaeHue cbopHukos «Pycckas
HapOAHasi MOCAOBULIAY).

HAEMUTUE «B Tpaanumaxy.

— HapoaHbitt Teatp «MTO B Hapoae rosopsaT, To NpaBaay/PeyeBoe
mMacTepcTBO KCAOBO 32 CAOBO U MOLLAO-MOEXAAOY.

Beuepka «KakoBa BevepHss 3aps, TakoB 6yAeT HOBbIM AeHbY» (HapOAHas
xopeorpadus, TPAAULMOHHbIE UTPbl)

— «YuncToTa-Ayylasa KkpacoTa» (COBMeCTHas MOArOTOBKa NPOCTPAHCTBA
K CAEAYIOLLEMY AHIO).

— BeuepHsis nporyaka. Bctpeya ¢ 6AmM3knmm «B roctsax xopoluo, a ooma
AyyLLE».




[Meaparoru:
Mapus MaypuHa,
KypaTop Aareps, neaaror no ¢OAbKAOPHOMY aHCaMbBAIO, HAPOAHOM
TPAaAMLIMOHHOM Xopeorpadumn, HApOAHOMY TeaTpy
AeHa EBTellnHa,
KypaTop, MeAaror rno >KMBOMucu

MapuHa D okunHa — neaaror, apT-Tepanus

NaauBuHa Haaexaa, ['haabiueBa OAbra — mactepa No HAapoAHOMY
NPUKAQAHOMY TBOPYECTBY

AHHa DTAUT — yTpeHHAS TaHLEeBaAbHAA pa3MMHKA

AnekcaHap [loAskoB — KOHLLepTMeNCTep

AonoAHuTeAbHas MHPopMaumsa nNo TeredpoHy:

704-344

CToumocTb Aareps:
AO 28 anpeas (BKA.) — cknaka 20 % = 16 000 py6.
2-15 masa (BkA.) — cknaka 10 7% = 18 000 py®6.

c 16 mas no | moHs (Bka.) = 20 000 py®6.



